JTabopaTopHasa paboTa
Bo3gencrteue CritoHbl Ha

Kpaxmarn

LlleBnakoBa TaTtbaHa /IBaHOBHA
yuutenb ouonornn MbOY COLL
Ne13 r.Cnasropoa



Llenb paboThi:

* MOKa3aTb pacLlenrieHne Kpaxmana noja
OENCTBNEM PEPMEHTOB CIIOHbI,

« ObopynoBaHue:

* LUTATUB C Npobupkamu, ctakaH
XUMUYECKUM Ha 100 mn (3 WT.), ULMNUHApP
MepPHbIN Ha 100 M, NUNETKU, TEPMOMETP
nabopaTtopHbIv, BOga XonoaHas u ropsiyvas,
Yyachl.



Xop paboThbl

* [lpuroroBneHmne pacTtBopa CJIHOHbI.
OnonocHuTe poT 2-3 pa3sa KUnsi4eHou nnm
ONCTUNNMMPOBAHHOW BOAOW, YTOOBbI
yaanuTb octatku nuwm. OTmepsTe
LmMnmnHapom 20 M Knnss4eHom Boabl U
cneunTte ee B cTakaH. VI3 aToro ctakaHa
onosriackneanTe poT B Te4eHMe 1-2 MUHYT U
cniuBanTe XXMOKOCTb B APYron CTakaH.
[loBTOPUTE ONepauunto 2—-3 pasa.



Xop paboThbl

* 1) [poHyMepynuTe NpodUnpKm.

* 2) B nepByto NnpobumpkKy K Kpaxmany
nobaBbTe YMCTYIO KUNSAYEHY0 Boay. Bo
BTOPYIO — CTOSMbKO e pa3baBrieHHOW
CITHOHbI.

* 3) [NpunenTte nuNeTkon B Nnpodbupkn ro 2-3
Kannu cnaboro pacteopa noga. Yrto
Habntopaete? ObbACHUTE pe3ynbTaT
onbITa.



Xop paboThbl

* 4) B cTakaHe cMellanTe XONO4HYH0 U
ropa4vyto Boay Tak, YToObl TemMneparypa He
npesbllana 37-39 °C.. [NlocTtaBbTE B
cTakaH npobunpku Ha 10-15 MuHyT. o
Mepe OCTbIBaHUSA OONMBaUTE ropaYvyto

BOAY.
 5) Kak nsmeHunacb okpacka pactBopa

yepes 10-15 MnHyT? KakoBa npuynHa
npousoLieglumnx NSMeHeHnn?



Pe3ynbratbl NpoBeAeHHbIX 9KCNEPMMEHTOB
odopmuTe B Buae tabnuupbi:

e [lenctBMe CIIIOHbI Ha KpaxmMarn
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